

2014年澳大利亚网球公开赛

李娜横扫克罗地亚 16岁小将进次轮

本报综合消息 北京时间1月13日,2014年澳大利亚网球公开赛,在首个比赛日中4号种子、去年赛会亚军李娜在海信球场亮相,迎战克罗地亚16岁天才少女康组。在度过开局阶段的慢热后,李娜凭借一波连赢11局的小高潮以6:2/6:0横扫康组,如愿晋级第二轮。在下一轮中娜姐的对手是另一位16岁小将本西奇,后者在与日本传奇伊达公子的较量中以6:4/4:6/6:3艰难过关。

出生于1997年12月的康组是来自克罗地亚的一位潜力新星。作为去年澳网青少年组单、双打冠军,康组在美网也入账了一个青少年组单打冠军,ITF青少年现世界排名高居第二位。而在两周前乌克兰赛上,她以外卡出战首轮就爆冷击败世界排名15位的意大利名将文奇,给人留下深刻印象。面对初出茅庐的小将,李娜也需做好准备。

比赛伊始,康组就凭借高质量的外角发球率先保发,显示出挑战者的气势。李娜虽然表现稍显慢热,但还是通过强劲的反手进攻挽救破发点,将比分追成1:1平。比赛进入盘中阶段后双方也展开更加激烈的争夺,“金花一姐”在第三局曾先后获得三次破发机会,但年轻的康组凭借发球和正手进攻一一化解。错失机会的李娜也没有自乱阵脚,在一次发

球抢攻战术得手后继续紧咬比分成2:2平。在关键的第五局克罗地亚小将连续出现双误,李娜把握机会率先取得了破发。抓住年轻对手心态波动的机会,去年赛会亚军开始加快比赛的节奏,并在一次网前压迫得手后把优势扩大到4:2。越战越勇的“金花一姐”此前完全统治了比赛,在底线漂亮的脚步移位帮助她轰出漂亮的正手制胜球,并再次完成破发。随着一次高质量的外角发球得分,李娜就以6:2先拔头筹。

乘胜追击的李娜在次盘开局继续执行压迫战术,并在一次网前高压扣杀得分后率先完成破发。昨天网前效率颇高的“金花一姐”随后在发球局多次采取发球上网战术,如愿保发后就确立2:0的领先。两人在第三局展开漫长的拉锯战,多次挥霍局点的康组虽然也两度挽回破发点,但李娜最终还是凭借一次漂亮的防守反击兑现第三个破发点。轰出一记漂亮的反手斜线制胜球后,两届赛会亚军就把领先优势扩大到4:0。士气严重受挫的克罗地亚小将此时也失去了继续与李娜对抗的斗志,在连续的底线非受迫性失误后发球局也再度宣告失守。轻松拿下发球胜赛局后,李娜就以6:0完成清盘,强势晋级第二轮。

(刘著)



中国选手李娜在比赛中回球

许昕获国际乒联巡回赛总决赛男单冠军



中国选手许昕在比赛中

据新华社迪拜1月12日电 在12日的国际乒联巡回赛总决赛男单决赛中,中国选手许昕击败夺冠热门、队友马龙,获得该赛事冠军。

作为总决赛的最后一个项目,男单决赛成为当晚的高潮。许昕、马龙在比赛中的出色发挥也让观众过足眼瘾。两位选手师出同门,知根知底,首局许昕以11:8先拿下一城,第二局马龙便以12:10将比分追平,此后双方战成3:3平。

在决胜局里,许昕发挥稳定,最终以11:5拿下,并以总比分4:3摘得男单冠军。

赛后许昕对记者说,马龙是自己觉得最具挑战性的对手,和他的对战也最艰难;很高兴自己这次能赢得冠军,希望能在以后的比赛中多赢马龙几次。

另外,在当日的女子双打半决赛、决赛中,丁宁/李晓霞组合一路过关斩将,连续两轮以4:0力克韩国和中华台北组合,轻松赢得女双冠军。

夺得韩国羽球超级赛男单冠军 谌龙连续四次横扫李宗伟

本报综合消息 在1月12日进行的韩国羽球超级赛男单决赛中,中国选手谌龙2:0横扫世界头号选手、马来西亚名将李宗伟,夺得了男单冠军。这已是谌龙连续第四次在超级赛中2:0横扫李宗伟,这样的战绩,就连林丹也未曾有过。

谌龙目前对李宗伟的总战绩是8胜7负,是林丹之外、世界好手中唯一一对李宗伟胜

多负少的选手。

世界排名第二的谌龙比李宗伟足足年轻了7岁,尽管32岁的李宗伟依然保持着巅峰状态,但谌龙的进步也越来越大。一个林丹,已压了李宗伟整整六年,现在又多了一个谌龙这样的强劲对手,“世界第一哥”李宗伟无法在世锦赛、奥运会中夺冠的悲剧,不知还要延续多久。

(王志灵)

首届U22亚洲杯 中国男足遭遇“黑色三分钟”

据新华社马斯喀特1月12日电 首届男足U22亚洲杯D组的一场比赛12日在阿曼首都马斯喀特的西卜体育场举行,中国足球队出师不利,在1:0领先的情况下,却在伤停补时阶段遭遇“黑色三分钟”,被乌兹别克斯坦队连进两球,最终1:2失利。

第35分钟,来自广州恒大的小将杨超声远射破门,中国队以1:0领先。补时阶段,乌兹别克斯坦球员克里梅茨和谢尔盖耶夫连进

2球,帮助本队以2:1逆转取胜。

为期16天的首届男足U22亚洲杯1月11日在阿曼首都马斯喀特开幕,共有16支球队参加本次杯赛。参赛球队分成4个小组进行预赛,小组赛前两名晋级八强。中国队所在的D组包括乌兹别克斯坦队、沙特阿拉伯队和伊拉克队。

根据赛程,中国队将于当地时间1月14日对阵沙特阿拉伯队,1月16日迎战伊拉克队。

还能看“老男孩”十场表演 王治郅将在本赛季结束后退役

本报综合消息 91:109,八一队1月12日主场不敌上海队。赛后主教练阿的江首次亲口证实,王治郅将在本赛季结束后正式退役,“老男孩”终于要说再见了。

此前有关老男孩王治郅将于本赛季结束之后正式退役的传闻不断,甚至有消息称,八一队将于2月16日日本赛季常规赛最后一轮时为大郅举办退役仪式。不过,此前无论是王治郅本人,还是八一队方面,对此都未给出过正式官方消息。1月12日晚对上海队的比赛,王治郅还砍下全队最高的24分,可是他的一己之力无法阻挡八一队的四连败。而赛后新闻发布会上,阿的江终于在记者的追问之下,给出了王治郅何时退役的明确答案。

近年来,随着刘玉栋、李楠等一批名将的退役,以及部队球队无法使用外援的政策限制,八一队战绩非常低迷。本赛季进行到现在,八一队以6胜18负的惨淡战绩排名倒数第三位,已经提前和季后赛

说再见。本赛季八一队还剩下最后10场,这10场比赛也将是王治郅在CBA的最后演出。

这是王治郅为八一队效力的第15个赛季,当同时代的队友、老对手们纷纷离开球场时,只有他依然在这个舞台上坚持着。尽管年已37岁,但大郅的表现依然令人折服,他在场均26分钟的出场时间里,有15.5分5.5个篮板的高效表现,仍是八一队的头号得分手。

现如今,大郅非常珍惜在赛场上的每一天,球迷、队友、对手也很珍惜他打球的日子。主教练阿的江说:“大郅考虑到队里的困难依然在坚持,这不是所有运动员都能做到的。”15年的坚持,终于到了要说再见的时候,王治郅的退役,意味着一个时代的结束。再见,大郅,CBA赛场今后不会再有“郅尊步”,但你奉献给球迷的“郅爱”,将成为大家永远的回忆。

(李元春)

超级大乐透爆4注698万元头奖 奖池升至2.51亿元

1月11日,超级大乐透第14005期全国共开出4注698万元头奖,分别落于黑龙江(2注)、安徽、浙江三省。三地四注大奖均未采用追加投注,因此每注都错失约300万元追加奖金。黑龙江中出的2注头奖为一人所中,总揽奖金1396万元。本期开奖结束后,奖池升至2.51亿元。

本期的开奖号码为:15 17 18 29 33 + 04 08。前区奖号集中于中、大区间,且开出一组连号“17、18”;号码“29”最近5期之内累计开出3次,大热。大号“33”隔期开出。目前冷号已几乎绝迹,仅有号码“34”遗漏21期没有现身,近期可适当关注。

数据显示,4注698万元头奖均出自单式投注,且投注额全部在10元以内。安徽中出的698万元头奖落于滁州市21096号投注站,中奖彩票

是一张3注6元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。浙江台州第66041号投注站中出的,是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码中出698万元。黑龙江中出的2注698万元全部落于鹤岗市第18348号投注站,中奖彩票是一张4元投入的单式倍投票,2注相同号码精准命中头奖,累计中得奖金1396万元。

二等奖开出38注,每注奖金12.51万元;其中7注采用追加投注,每注多得奖金7.51万元。本期二等奖单个最高奖金20.02万元。38注二等奖落于广东(8注)、湖南(5注)、福建(5注)等全国17个省份。

据统计,年初5期超级大乐透已连续累计开出10注头奖,其中4注为千万元及以上头奖。

(娜娜)

新快报 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售